
Cenário II



Cenário III
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Mapa de localização



Munícipios abastecidos a jusante do 
reservatório de Santa Branca

Santa Branca 31 l/s

Guararema 75 l/s

Jacareí 517 l/s

São José dos Campos 1578 l/s

Caçapava 4 l/s

Taubaté 521 l/s

Pindamonhangaba 192 l/s

Aparecida 92 l/s

Fonte: (ANA) Plano de ações complementares da gestão da crise hídrica na BPS, 2014.



Tempo de viagem para ruptura de barragem



Tempo de viagem estimado
(baseado na estação Guararema)

Trecho
Distância desde 

o início do 
trecho (km)

Velocidade 
(m/s)

Tempo de 
Trânsito 

(h)

Velocidade 
(m/s)

Tempo de 
Trânsito (h)

Entrada reservatório Santa 
Branca

0 0,4 0,0 0,6 0,0

Santa Branca (cidade) 5 0,4 3,5 0,6 1,6

Guararema (cidade) 38 0,4 26,4 0,6 12,2

Jacareí (cidade) 68 0,4 47,2 0,6 21,9

São José dos Campos 
montante (cidade)

89 0,4 61,8 0,6 28,6

São José dos Campos 
jusante (cidade)

96 0,4 66,7 0,6 30,9



Estação UHE Santa Branca Jusante:
Relação Vazão x Cota



Estimativa de cota em Santa Branca
Estação UHE Santa Branca Jusante

Vazão igual a 31m³/s => cota 577,44 m

Vazão igual a 26m³/s => cota 577,34 m

Vazão igual a 20m³/s => cota 577,24 m

As características do rio Paraíba do Sul, como a largura do rio, no
local da estação UHE Santa Branca Jusante é semelhante aos
trechos que passam nos munícipios de Guararema, Jacareí e São
José dos Campos.

Estima-se então que uma redução de vazão em Santa Branca para
20m³/s possa provocar uma redução de 10 cm se comparada com
os níveis atuais.

Δ = 10cm

Δ = 10cm
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